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COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO DE CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM

EDUCAÇÃO DO CEFET-MG

ATA DA SEXTA REUNIÃO DO ANO DE 2025 DA COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO DE

CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE

EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS.

Às 9:30 horas do dia oito de maio de dois mil e vinte e cinco, de forma presencial, na sala de oitivas da Corregedoria, no Campus

Nova Suíça, realizou-se a sexta reunião do ano de 2025, de caráter ordinário, da Comissão Interna de Supervisão do Plano de

Carreira do Cargos Técnico-administrativos em Educação do CEFET-MG (CISPCCTAE/CEFET-MG). Estiveram presentes os

seguintes membros: Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães; Fernando Luzia França; e Rafaela Campos Duarte Silva (que

participou de modo remoto). A reunião foi coordenada por Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães. I – EXPEDIENTE – 1.

Verificação do Quórum: Confirmou-se a presença de três membros titulares e um membro suplente 2. Pauta. Houve uma pauta

prévia. São apresentados os seguintes itens: 1. Apresentação ao Colegiado da CISPCCTAE/CEFET-MG dos trabalhos da

Subcomissão responsável pela elaboração de Resolução da CIS que disponha sobre a forma de atuação dos membros nas

comissões que irão representar, respeitando a “Ação” correspondente ao item 9 do Plano de Trabalho para o ano de 2025 dessa

Comissão; 2. Apresentação ao Colegiado da CISPCCTAE/CEFET-MG dos trabalhos da Subcomissão responsável pela

elaboração de Resolução da CIS que disponha sobre o acompanhamento e supervisão da CIS em relação às políticas

concernentes à Carreira PCCTAE, desenvolvidas pela Secretaria de Gestão de Pessoas – SEGEP/CEFET-MG e setores

vinculados a essa secretaria; 3. Ratificação de indicação de representantes da CIS no CAAP; 4. Deliberar sobre a participação

da CISPCCTAE/CEFET-MG no I Fórum Regional Sudeste das CIS; 5. Reunião com a Diretoria Geral do CEFET-MG; 6.

Informes Gerais. Discussão dos itens:   1. Apresentação ao Colegiado da CISPCCTAE/CEFET-MG dos trabalhos da

Subcomissão responsável pela elaboração de Resolução da CIS que disponha sobre a forma de atuação dos membros nas

comissões que irão representar, respeitando a “Ação” correspondente ao item 9 do Plano de Trabalho para o ano de 2025

dessa Comissão: A Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães informou que os membros responsáveis pela elaboração

dessa resolução solicitaram adiamento do prazo, uma vez que não foi possível finalizar os trabalhos no prazo solicitado na portaria

que instituiu a Subcomissão. Será marcada outra data para apresentação da resolução. 2. Apresentação ao Colegiado da

CISPCCTAE/CEFET-MG dos trabalhos da Subcomissão responsável pela elaboração de Resolução da CIS que disponha

sobre o acompanhamento e supervisão da CIS em relação às políticas concernentes à Carreira PCCTAE, desenvolvidas pela

Secretaria de Gestão de Pessoas – SEGEP/CEFET-MG e setores vinculados a essa secretaria: O membro Fernando Luzia

França presidente dessa Subcomissão apresentou alguns pontos levantados para a elaboração dessa resolução. Contudo, expôs que

há necessidade de discutir com mais detalhes sobre o que deve ser disposto nesse regulamento. Os membros presentes concordaram

em debater sobre esse item em outra reunião, observando o Regimento Interno da CISPCCTAE/CEFET-MG, o Plano de Trabalho

dessa Comissão e a Portaria MEC nº 2.519, de 15 de julho de 2005, que institui a Comissão Interna de Supervisão do Plano de

Carreira dos Cargos Técnico-administrativos em Educação. 3. Ratificação de indicação de representantes da CIS no CAAP. A

Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães explicou que precisou responder ao  Memorando  nº 190/2025 – GDG

referente à indicação de membro da CISPCCTAE/CEFET-MG para compor o Comitê de  Acompanhamento e Avaliação do

Programa de Gestão e Desempenho (CAAP). Foi indicada a membra Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães, como havia sido

sugerido na quinta reunião ordinária da CIS. Em seguida os membros presentes, de forma unânime, ratificaram essa indicação. 4.

A Coordenadora DayanaDeliberar sobre a participação da CISPCCTAE/CEFET-MG no I Fórum Regional Sudeste das CIS. 

Rocha Gonçalves de Magalhães informou que está sendo organizado o I Fórum Regional Sudeste das CIS, que tem previsão de ser

realizado entre 01 a 04 de julho de 2025 na Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro – UNIRIO. Pautou-se que é

importante a CIS participar desse evento, que é um espaço para fortalecer o papel dessa Comissão. Todos os membros presentes



concordaram que a CISPCCTAE/CEFET-MG deve estar presente nesse Fórum. Ficou acordado que esse assunto será tratado com a

Diretoria Geral do CEFET-MG.  5. Reunião com a Diretoria Geral do CEFET-MG: A Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves

de Magalhães informou que a reunião que estava marcada com a Diretoria Geral no dia de hoje, foi adiada para o dia 22 de maio de

2025. 6. Informes Gerais. Não houve informes. Não havendo mais nada a tratar nesse momento, foi encerrada a reunião. A

coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães lavrou a presente ata, que será assinada por todos os membros presentes,

após lida e aprovada por todos.
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